

# Szabadkai Újság

POLITIKAI NAPILAP

\* Megjelenik minden nap délután, ünnep- és vasárnap kivételével.  
Előfizetési díj helyben és vidékre negyedévre 6 korona.

Felelős szerkesztő:  
Pusztai Béla.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
I. ker., Egressy-utca 28. szám (Haverda-ház).  
Telefonszám: 609.

## Kedvezően folynak a tárgyalások Bukarestben.

### Március 25-ikére perfektuálják a békét.

Szófia, március 12. Egy személyiség, aki a bukaresti tárgyalásokról jól van informálva közli a következőket:

— Argentoianu román meghatalmazott szombaton utazott Jassyba, hogy kormányának jelentést tegyen. Elutazása előtti ülésen a monarchia részéről kívánt határkiigazítási kérdést tárgyalták. Argentoianu szerdán visszaérkezik, csütörtökön újabb teljes ülés lesz.

Addig az üléseken semmiféle konferencia nem volt, mint a breszt-litovszki tanácskozáson. A gazdasági követeléseink a románok részéről ellenmondásra találtak. A központi hatalmak delegátusainak körében, akik éjjel-nappal dolgoznak, hogy a szövegezésen optimista hangulat uralkodik. Azt hiszik, hogy a békekötésig négy gyűlésre lesz szükség. Feltéve, ha tárgyalások simán folynak, mint eddig lehetséges, hogy az előzetes békét egy héttel meghosszabbítják a tárgyalások zavartalan folytatása érdekében. Így, ha meglepetés nem történik, március huszonötödikéig a béke perfektuálható lesz.

### Megkezdik az élelmiszerszállítást Ukrajnából.

Bécs, március 12. Ukrajnában csapataink mozdulatai tervszerűen folynak. Az összes szervezeti előkészületeket megtesszük, hogy az élelmiszerek elszállítása a legrövidebb időn belül megtörténhessék.

### Párist újra bombázták.

Berlin, március 12. Az ellenség nem okul Páris ellen január harmincadikán intézett megtörő támadásunkból és megismételt figyelmeztetésünk ellenére a múlt héten ismét megtámadott repülőbombákkal a harctérről messze levő békés német városokat. Az előre bejelentett büntetésünket tegnapelőtt éjjel végrehajtottuk. Repülőink megismételték Páris elleni támadásaikat, amelyeket ellenségeink elvakultsága folytán még nagyobb erővel hajtottunk végre, mint előzőleg. Párisra összesen 2700 kilogramm bombát dobtunk.

### Heves-megye új főispánja.

Budapest, március 12. A király Vass János heves-meeeyi főispánt állásától felmentette. Reményik István földbirtokost Heves vármegye főispánjává nevezte ki. A kinevezést a keddi hivatalos lap közli.

## Teljes minisztertanács.

Budapest, március 12. Tegnap délután négy órakor Wekerle elnöklésével minisztertanács volt, melyen a kormány összes tagjai részt vettek. A minisztertanács este nyolc óráig tartott.

### Nem engednek a választójog alapelveiből.

Budapest, március 12. A negyvennyolcas alkotmány-pártban este sokat fennt jártak. Élénk eszmecsere fejlődött ki az aktuális politikai kérdésekről, az az általános nézet alakult ki, hogy a kormány kijelentése, miszerint a választójog alapelveiből nem enged, változatlanul fennáll.

### Az orosz kormány elismerte a japán szerződést.

Pétervár, március 12. A népbiztosok tanácsa elismerte a cári kormánynak Japánnal kötött keletázsiai szerződését.

### A munkapárt közeledik a kormányhoz.

Budapest, március 12. A választójog kérdésében fel-tűnő fordulat állott be. A kompromisszumos tárgyalások megindultak a munkapárt és a kormány között. Tisza és Teleszky ma felkereste Wekerlét és hosszas tanácskoztak. Ama módosítások dolgában, amelyek mellett a munkapárt hajlandó volna megszavazni a javaslatot. Ezen kérdéssel foglalkozott a tegnapi minisztertanács.

### Új sikerek Flandriában.

Berlin, március 12. A nagy főhadiszállás jelenti. Nyugati harctér: A tüzérségi és aknavető tevékenység este ismételten feléledt. Az élénk felderítő tevékenység állandóan tart. Osztagaink a flandriai arcvonal több pontján Armentieres környékén és a Maas nyugati partján benyomultak az ellenséges árkokba és foglyokkal és géppuskákkal tértek vissza. A németeknek Reimstől északra végrehajtott vállalkozása alkalmával ismét működésben volt. A franciáknak az utóbbi időben több ízben megfigyelt as egyik Reimsi székesegyház irányzott fény-szórója.

Tuschek lovag százados és Wuesthoff főhadnagy huszonhetedik, Bethge főhadnagy pedig a huszadik légi győzelmét aratta.

Kelet: Bachmatschtól északra és Rasdjelnánál (a Zsmerinka-odesszai vasut mentén) ellenséges bandákat szórtunk szét.

A többi arcvonalon semmi ujság. Ludendorff, első főszállásmester.

### Elénkség az olasz harctéren.

Budapest március 12. Az olasz arcvonalon a tüzérségi tűz helyenként feléledt. A vezérkar főnöke.

### Nem lesz porosz herceg finn király.

Berlin, március 12. Ama híresztelés, hogy Oszkár porosz herceget szemelték ki Finnország királyául, alaptalan.

## Magyarországon egy millió gyermek nem jár iskolába.

Szabadka, márc. 12.

Szalay László kultuszminiszeri államtitkár egy nyilatkozata révén lett köztudomású, hogy Magyarországon ezidőszerint egy millió gyermek nem jár iskolába.

Ma amikor a nemzet életereje megapadt, amikor az értelmiségének soraiban tántorgó réseket ütött a ránk kényszerített rettentő harc, ez az egy millió gyermek, akiket az analfabétaság fenyeget, ijesztő légió, csüggesztő mozzanat azok számára, akik a nemzeti generációhoz fűzik reményüket. Ez az egy millió gyermek hangos hirdetője kell, hogy legyen annak, hogy ime itt a végszó ideje közoktatásügyünk gyökeres reformjának. A tétlenség csak ártalmára lehet az ország ügyének. Éppen a háboru mutatta meg, hogy az állam-

nak anyagi teljesítőképessége a szükség parancsára kimeríthetetlen.

A szatócskodó szellem, a garasoskodó gazdaság kiküszöbölésével az iskolák problémája könnyen megoldásra találhat. A másik problémát a tanítóihiányt is ugyan e módon lehet és kell megszüntetni. Tessék a tanítói existenciát valóban existenciává, megélhetést nyújtó pályává tenni. Nem szabad tűrni, hogy a tanítói pálya a lateinernyomor karrikatúrájává torzuljon.

A jövő generáció tanítómestereinek társadalmilag és anyagilag olyan helyzetet kell biztosítani, hogy örömmel legyen nevelni a jövő Magyarországot és megszűnjék annak a latin közmondásnak keserű gunyja, hogy „akit az istenek nem szeretnek, azt pedagógussá teszik”!

## Megkezdődött a zsir és szalonna felajánlása.

Az első nap.

Szabadka, márc. 11. Szombaton nevezte ki a polgármester a zsir és szalonna felajánlását vezető bizottságokat és hétfőn már meg is kezdték a működésüket. A gazdák tömegével jöttek a kijelölt terembe, ahol a tárgyalások folynak és egyenkint jelentették be a felesleges készleteiket.

A munka, a mely nehéznek látszott, elég gyorsan folyik, mert a gazdák már előre kiszámították, hogy mennyit kell beszállítani. A város ugyanis a múlt héten idézéseket küldött nekik, amelyen meg van

jelölve az, hogy mihez tartásuk magukat. Mindenki ahhoz viszonyítva köteles a zsirt és szalonnát adni, amennyi a földje s milyen nagy a családja, mennyi alkalmazottja van és mennyi munkást foglalkoztat. Ezekből a tételekből állapítják meg, hogy mennyit vágott egy-egy gazda és hogy mennyi feleslege van.

Az első napon 1500 gazdával folytatták le a tárgyalásokat. Ha ilyen gyorsan mennek a tárgyalások tovább is, akkor a szabadkai gazdákkal négy hét alatt készen lesznek.

## A város árdrágitani akar Palicson.

— Emelik a fürdő- és a szobaárakat. —

Szabadka, márc. 12.

(Saját tudósítónktól.) Alig hat hét választ el május elsejétől, amikor hivatalosan megkezdődik a palicsi fürdőszезon. A város már előkészületeket készül tenni, amelyek esetleg újításoknak is mondhatók. Ne gondolja azonban senki azt, hogy ezek az „újítások” némiképpen is a közönség érdekeit szolgálják.

A város nem azzal akar foglalkozni, hogy például a férfifürdőt olyan karba hozná, hogy az ne legyen életveszélyes, hanem egészen másról, ami ellen

a közönségnek tiltakoznia kell. A tanács elsősorban is az árakat akarja emelni. A szállodai szobák és a fürdők eddigi árát olyan magasra szándékozik emelni, mintha legalább is „elsőrangú” árdrágitó akarna lenni. A meleg fürdőben egy-egy fürdés után az idén valószínűleg három koronát az eddigi egy korona hatvan fillér helyett, a hideg fürdőben pedig az eddigi ötven fillér helyett egy korona husz fillért fognak fizetni azok akik Palicson akarnak fürdeni. A szállodai szobák új árát még nem tudjuk, de bizonyos, hogy

azok is tetemesen fognak emelkedni. Emelni fogja valószínűleg Tumbász Lázár is az árakat, mert a palicsi nagyvendéglő nem bírja el másképpen a „rezsit”, úgy, mint Saint-Moritzban, mert 1200—1500 koronából havonta nem igen fogja futni Szabadka kevésbé kies, üdülőhelyén az élet, ha azt életnek lehetne nevezni egyáltalán.

Ugy tudjuk, hogy a tanács a szombati ülésen foglalkozik majd Palics ügyével és azzal, hogy az

árak emelését miképpen vigyék keresztül. Előre figyelmeztetjük, hogy az árak emelését igen nagy ellenszennvel fogja fogadni a közönség és nem szabad a jelenlegi viszonyok mellett megvalósítani. Ha majd a város olyan karba hozta Palicsot, hogy az üzemben tartása megfelel egy modern fürdőhely üzemeltetésének, akkor lehetnek követelése a közönséggel szemben, de addig nem.

## Hazaviszik az ukrainai hadifoglyokat.

Már összeírták őket.

Szabadka, márc. 12.

(Saját tudósítónktól.) Az ukrainai békekötés óta állandóan várják, hogy azokat a hadifoglyokat, akik Ukrajnából valók, hazaszállítják. A körülmények azonban eddig olyanok voltak, hogy a hadvezetőség nem dönthetett. Az, hogy a mi katonáink, akik Ukrajnában voltak, legnagyobb részben hazajöttek, nem történt hivatalos uton és így az ukrainaiak hazaküldését még mostanig nem rendelték el.

Vasárnap azonban a hadügyminiszter utasítást adott ki, mely szerint mindenütt, ahol ukrainaiak vannak, az orosz foglyokat össze kell írni nemzetiség szerint és kiválasztani közülük azokat akik tényleg Ukrajnából valók. Ezeket táborba kell majd küldeni, hogy onnan hazavigyék őket.

Szabadkát ez a rendelkezés igen közelről érdekli. Az ukrainaiak ugyanis legnagyobb részt földmivelők és napszámosok, úgy, hogy mint hadifoglyok idekerültek mezei munkára majdnem valamennyien. A szabadkai gazdákat már is felszólította a fogolyparancsnokság hogy az ukrainaiak pótlásáról gondoskodják, mert bizonyos időn belül elviszik őket. A parancsnokság már összeállította a névsorokat, hogy minél előbb be tudja majd őket vonni, ha utasítást kapnak arra, hogy küldjék őket a fogolytáborokba. Helyüket a mezőgazdaságokban majd a fogságból hazatérő katonáink foglallják el, hogy így mentesítsék őket a katonai szolgálattól.

## Megkerült a Jóczits bíró fia.

— Budapesten könyvkereskedőtanoncnak akart beállni. —

Szabadka, márc. 12.

(Saját tudósítónktól.) Nagy feltűnést keltett a múlt napokban dr. Jóczits Milorád kir. törvényszéki bíró Feodor nevű fiának szökése a szülői háztól. A fiúnak nem ez az első szökése, mert hét év előtt kis öcsével egyetemben már tett egy kalandos utat az országban, éppen azért feltűnő, hogy most ismét erre az útra lépett. A fiu határozottan kalandvágyó hajlamokkal rendelkezik és így szüleinek sok gondot és bánatot fog okozni ezen tulajdonságaival.

Jóczits Feodor nagyon jó tanuló, csupán a számtannal nem tud megbarátkozni. Édes atya sokat foglalkozik a fiuval és így tudja, hogy a számtan nem kedvenc tantárgya. Emiatt gyakran megpirongatta. Utóbb is volt egy ilyen összetűzés apa és fiu között ennek a hatása alatt határozta el Feodor, hogy megszökik. AWeszelényi-utcai fiókpostahivatal postatákarékpénztárnál felvette összegyűjtött kis pénzeszkéjét és azzal felutazott Budapestre.

Szülei csak másnap tudták ezt meg, amikor Feodor már hegyenvölgyön tult volt. A kétségbeesett

apa az ország összes nagyobb rendőrségeit értesítette fia szökéséről és ezenkívül hirdetést tett közzé Az Estben, amelyben a közönséget felkéri, hogy segítsen neki a fiut megkeresni. A hirdetésnek meg volt a kellő fogantatja, mert Jóczits Feodor megkerült. Édes apja tegnap tért vissza vele a szülőházba, ahol nagy örömmel várta aggódó édes anyja és testvéröccse.

Jóczits Fedor Budapestre szökött Szabadkáról. Ott eleinte lakás nélkül bolyongott, míg harmadnapra egy kis zugszállodában kapott szobát. Ruháit addig a Vonatkisérők Otthonának ruhatarában helyezte el. A ruhatarosnő Az Estből tudta meg, hogy Feodor megszökött hazulról, azonnal tudatta édes atyjával, hogy fia ott van, jöjjön fel érte. Dr. Jóczits Milorád azonnal Budapestre utazott és boldogan sietett a Vonatkisérők Otthonába, de a fiára aznap hiába várt, nem jött, csak másnap egy — rendőr kíséretében.

A fiut ugyanis a zugszállodában, ahol lakott, a rendőrség emberei igazoltatták. Így jöttek rá arra, hogy ő a keresett szá-

badkai szökevény. Feodor aztán elment a rendőrrel a Vonatkisérők Otthonába a ruháiért és ott találta a reá várakozó édesapját, aki egy kis előzetes korholás után keblére ölelte a fiút és sietett vele haza.

Joczits Feodornak az volt a terve, hogy Budapesten valamelyik könyvkereskedésbe elmegy tanoncnak. Volt is e célból egy körüti könyvkereskedésbe, de ott nem vették fel. Most kénytelen erről a tervéről lemondani és akarva, nem akarva iskolai tanulmányait tovább folytatni.

## N APIHIREK.

**Tiszteletbeli kinevezések.** Dr. Balogh Ernő főispán dr. Faragó Géza tb. tiszti orvost és dr. Halmi István városi tiszti orvost tb. tiszti főorvosokká, dr. Fischer Jákó, dr. Piller Arthur, Schossberger József, dr. Manojlovits János, dr. Bán Lajos és dr. Pletikoszity András ügyvédek tb. tiszti főügyészekké és dr. Békeffy György ügyvédet tb. tiszti ügyésszé nevezte ki.

**Kitüntetett nagykereskedő.** A király Csillag Ignác békéscsabai nagykereskedőnek sok évi buzgó és eredményes tevékenységének elismerésül a Ferenc József-rend lovagkeresztjét adományozta. A kitüntetett nagykereskedőnek Szabadkán számos rokona van.

**A belügyminisztertől kérnek segítséget a szabadkai botrányos közbiztonsági állapotok ellen.** A szabadkai botrányos közbiztonsági állapotokról is tárgyaltak a közigazgatási bizottság hétfői ülésén. Dr. Balogh Ernő főispán és dr. Janiga János országgyűlési képviselő indítványára elhatározták, hogy feliratot intéznek a belügyminiszterhez, amelyben azt fogják kérni, hogy a szabadkai gyalázatos közbiztonsági állapotokon legyen a város segítségére. A rendőrség létszámát fel kell emelni, vagy pedig csendőrséget adni a város belterületére, amely a katonaság segítségével tartana rendet Szabadkán — ezt kívánják a belügyminisztertől.

**A Szabadkai Műpártoló Kör értekezlete.** A Műpártoló Kör f. hó 10-én megtartott értekezletén impozáns számban jelentek meg a kör tagjai. Elhatározták, hogy a közelgő pünkösti ünnep első napján egy egész estét betöltő szindarabot adnak elő, míg a második nap estéjén kabarét rendeznek. Élénk érdeklődés előzi meg e művészetben sokat ígérő estéket, mert úgy a szindarab, mint a cabaré előadásához elsőrendű erőket vállalkoztak. Mindkét est Tibor Dezső a Szabadkán közkedvelt színművész rendezésében fog lefolyni.

**Egy két éves fegyelmi ügy befejezése.** A közigazgatási bizottság hétfőn délutáni ülésén foglalkozott Novák Vilma vámtelkei tanítónő fegyelmi ügyével,

amely két év óta húzódik már. Novák Vilma 1916-ban Vámtelken tanított, ahol az iskolai viszonyok elég elhanyagolt állapotban voltak és a növendékek, akiknek a legnagyobb része ugyszólván csak bunyevácul tudott, nem ismerték a tananyagot úgy, ahogy azt a szabályzat megkövetelte. Novák Vilma ilyen körülmények között nem tudott hivatásának megfelelni. Ezenkívül néhány kisebb szabálytalanságot követett el. A közigazgatási bizottság emiatt saját költségén való áthelyezésre ítélte. Novák Vilma az ítélet ellen felebbezett.

**Megszűntek az orosz hadifogoly átutalások.** Az orosz béke egyik természetes folyamánya, hogy az Oroszország felé irányuló hadifogoly átutalások megszűntek. Bankjainkból jelentik, hogy néhány nap óta tömegesen érkeznek vissza dán, svéd és norvég bankoktól az átutalási megbízások, azzal a jelzéssel, hogy a címzett már megkezdte hazautazását és így az átutalási összegek kézbesíthetetlenek. A bankokban ma már csak szorványosan az egyes címek teljes biztos tudása esetén vesznek a hazautazáshoz szükséges átutalásokat. A román hadifogoly és internált átutalások is ilyen szorványosan jelentkeznek.

**Gyászlapmonopólium Szabadkán.** Az ország egyetlen városában sincs az, hogy a gyászlapok nyomtatását egy nyomdavállalat kisajátítsa magának. A mi dicső városunkban, ha valakit az a csapás ér, hogy gyászlapot kell rendelnie, nem mehet abba a nyomdába, ahová akar, hanem oda, ahová a temetkezési vállalkozó küldi. Még helyén való lenne ez, ha a temetkezési vállalkozó felváltva juttatna gyászlapnyomtatást a szabadkai nyomdáknak, de hogy minden megrendelőt egyetlenegy és mindig ugyanabba nyomdába küldjön, ez oly igazságtalanság, amit nem lehet eléggé elítélni. Tessék rábizni a félre, hogy ott készíttesse a gyászlapokat ahol akarja, ehhez neki jussa van és ebbe nem ütheti bele az orrát egy temetkezési vállalkozó sem.

**A hadifogságból visszatértek felmentése.** A közigazgatási bizottság elhatározta, hogy

azon hadifogságból visszatért katonák részére, akik igazolni tudják, hogy jogcímük van ahhoz, hogy felmentésben részesüljenek, bevárási engedélyt kér a minisztertől. A kérelmet azzal indokolják, hogy honorálni kell a visszatérteket eddigi szenvedéseikért és alkalmat adni nekik arra, hogy a katonáskodás által okozott veszteségükért kárpótlást kapjanak.

**Ki akar borsóvetőmagot?** Vermes Károly nagybirtokos bejelentette a városnál, hogy nagyobb mennyiségű borsóvetőmagot kapott, amelynek egy részét hajlandó a közönségnek átengedni. Akinek tehát borsóvetőmagra szüksége van, forduljon Vermes Károlyhoz (Szabadka, Mária-Terézia park 18. sz.)

**Megjött a cukor.** A város ma öt vagon cukrot kapott, amelyet pénteken fognak kiosztani.

**Elveszett egy korálfűzér.** Brestyánszky Miklós dr. tb. rendőrfőkapitány kis leánya vasárnap egy kis korálfűzért vesztett el. A becsületes megtaláló a fűzér értékénél jóval nagyobb jutalmat kap, ha a fűzért rendeltetési helyére juttatja.

**Rossz tréfa.** Pénteken este pezsgőzők társaságától volt hangos a Merkovic-féle vendéglő. ~~Két pincér és két vasutas tárgyalt derűs képpel a békét és itta a gyöngyöző nedűt. Kévéssel a záróra előtt fizettek és kissé gőzös fejfel keltek fel az asztaltól. Eddig rendben is volna a dolog. Távozásuk előtt azonban az egyik vasutas, ki a személyzet állítása szerint téli felöltő nélkül jött, magára vette a szintén ott borozó Hocmann Enea banktisztviselő kabátját. Amikor pedig az egyik pincérleány figyelmeztette, hogy az a télikabát nem az övé, hanem egy banktisztviselőjé, kedélyesen azt válaszolta: „az nem baj, hiszen az én télikabátomat is más viseli.” Minderről a banktisztviselő csak később értesült s mivel rossz tréfára gondolt várt a mai napig, hogy majd jelentkeznek nála a pezsgőző ur a kabáttal. Minthogy ez nem következett be, kényszerítve volt feljelentést tenni ismeretlen tettes ellen László rendőrkapitánynál, aki ez ügyben a nyomozást megindította.~~

**Duhaj katonák.** Tegnap este 8-9 óra között a Zombori-uton Tanity Lajos borbélysegédet, Lubovits Márton és Dobó György katonákat megtámadta egy katonatársaság s mindháromuk fejét bevették. — Dobó György sérülése súlyos.

**A francia anyák címe** annak a beszempészet országszerte híres darabnak, amelynek egyik főszerepét *Sára Bernhardt* a legnagyobb tragika játssza oly drámai

crővel, melyhez hasonlót nem produkált senki sem. E film a francia nemzet véres harcainak a francia anyák szenvedéseinek és a franciák kiábrándulásának megrázó drámája, mely páratlan sikerrel zsufolt házak előtt került bemutatásra a budapesti Uránia mozgóképszínházban. A közönséget milyen meghatotta e kitűnő darab, melyhez Radó István irt egy pompás, hangulatos és szellemes prologust. A prologust *Garai Béla* a szabadkai színtársulat tagja mondta el. A darabot elsőrendű zene kíséri, melyet f. hó 15., 16. és 17-én mutat be az „Élite” mozgó. — Jegyek már most előre válthatók.

**A Korzó-Mozi műsora.** Szerda és csütörtök: Az operettek gyöngye, Leon Viktor híres darabja: *A koldus gróf.* Főszereplők: Szentgyörgyi Márta, Pethő Attila, Zilahy Gyula, dr. Tordai. A magyar filmek legkiválóbbja.

## SZÍNHÁZ.

**Az e heti műsor.** A színház igazgatósága erre a hétre a következő műsört állapította meg: kedden itt először Őszi vihar színmű, szerdán Őszi vihar, csütörtökön Sztambul rózsája operett, pénteken és szombaton Rip van Winkle operette.

**Akik ittmaradnak.** A szabadkai színház jelenlegi tagjai közül a jövőre ittmaradnak: Révész Ilonka, Szebenyi Margit, H. Lengyel Irén, K. Pintér Irma, Hidvégi Ernő, Komlós Vilmos, Garai Béla, Thorma Zsiga és a karszemélyzet nagyobb része.

## A Szabadkai Újság panaszirodája.

(A közönség rovata.)

### Razziát kérünk a Bercsényi-utcába.

Több ízben akartam már soraimmal felkeresni a tekerkestőséget, de mindig vártam, hátha megjavulnak az állapotok a Bercsényi-utcában, azonban nem akarnak javulni, sőt mindig rosszabbak lesznek. Este ha hazafelé megyek, állandóan katonák állítanak meg és hol cigarettát, hol szivart követelnek tőlem. Ha azt mondom, hogy nincs, erőszakkal kikutatják a zsebemet és elveszik dohánykészletemet. Tiltakozni ez ellen nem merek, mert leszurással fenyegetnek. Már elhurcolkodtam volna arról a vidékről, de nem kapok más hol lakást. Nem ártana, ha a katonai rendőrség gyakrabban razziát tartana a Bercsényi-utcában, azt hiszem ott sikerülne egy pár jó pasast fogni.

Freund Béla  
pincér.

Főmunkatárs: Sztipich Lázár.

